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Vedoucí kolotoče Srp 28, 2024

Robert F. Kennedy a Donald Trump se dohodli na
vytvoření vlády národní jednoty! Hlavními cíli bude
ukončení války na Ukrajině, ukončení cenzury v
médiích a záchrana dětí před procesy deviatury a
potravinářsko-farmaceutické mafie! Důstojník KGB již v
70. letech odhalil plán nadnárodních elit na destrukci
SSSR, EHS a USA provedenou zevnitř
zdegenerovanými elitami!
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Robert F. Kennedy a Donald Trump se dohodli na vytvoření vlády národní jednoty!
Hlavními cíli bude ukončení války na Ukrajině, ukončení cenzury v médiích a
záchrana dětí před procesy deviatury a potravinářsko-farmaceutické mafie!
Důstojník KGB již v 70. letech odhalil plán nadnárodních elit na destrukci SSSR,
EHS a USA provedenou zevnitř zdegenerovanými elitami!

Koncem minulého týdne došlo v USA k nečekané události, ke které
se ale schylovalo několik posledních měsíců. Robert F. Kennedy Jr.
totiž podpořil kandidaturu Donalda Trumpa na prezidenta, čímž se
definitivně rozešel po mnoha desítkách let s Demokratickou stranou,
se kterou je odjakživa spjata jeho rodinná dynastie Kennedyů.
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Podle jeho slov se dnešní Demokratická strana odcizila svým
základním kořenům do takové míry, že tu stranu nepoznává.
Dnes je to strana, která razí politiku proti tradiční americké rodině,
proti dětem a jejich zdravé výchově, a zejména proti svobodě slova.
Pro americkou stanici Fox News uvedl, že po atentátu na Donalda
Trumpa s ním měl dlouhý telefonický rozhovor. A krátce poté jednal s
Trumpem na Floridě přímo osobně. A dohoda byla celkem
jednoduchá.

Kennedy se s Trumpem dohodl na vzniku vlády národní jednoty,
přičemž volebním programem a pilířem budou 3 hlavní klíčové body,
a to ukončení války na Ukrajině, která je podle Kennedyho
soukromou válkou Bidenovy rodiny, která touto válkou chtěla zakrýt
korupci své rodiny na Ukrajině, druhým bodem je ukončení cenzury
v médiích na internetu ze strany velkých soc-platforem a třetím
bodem je ochrana dětí před procesy deviatury a potravinářsko-
farmaceutické mafie.

Kennedy přiznal, že dostal od Trumpa místo ve vládě národní
jednoty, ale nechal si pro sebe informaci, jaká by to měla být pozice.
Nejvíce se spekuluje o tom, že Robert F. Kennedy Jr. dostal od
Trumpa nabídku na dvě pozice, na ředitele Ústřední zpravodajské
služby (CIA) a na pozici generálního prokurátora. Tyto informace
unikly z okolí Trumpovy kampaně, že tyto dvě nabídky byly
předloženy během rozhovorů.

Důstojník KGB již v 70. letech vyložil, co se stane se zeměmi kolektivního Západu

Značka “Kennedy” je v USA mezi voliči obchodní a politická značka
s doslova kultovním statusem a voliči Kennedyů se nachází tradičně
v americkém politickém středu mezi umírněnými demokraty a
nerozhodnutými voliči, což jsou přesně skupiny, které rozhodují
volby. Dnešní agenda Demokratické strany se opírá o agendu
deviatury, tedy destrukce amerického národa skrze procesní řízení
podpory deviantních vztahů, přešívání pohlaví a především
deviatura namířená na nezletilé a nejmenší děti, kterým jsou
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indoktrinovány myšlenky na změny pohlaví bez vědomí rodičů.
Všechny tyto procesy přitom vychází ze subverze americké
populace.

Jurij Bezmenov

Toto je totiž typický proces subverze národa zevnitř podle knih a
přednášek bývalého sovětského agenta KGB a později defektora
Jurije Bezmenova, který uprchl do USA a vylíčil metody KGB, které
jsou připraveny na rozvrácení kolektivního Západu již od počátku 60.
let. Bezmenov tehdy hovořil o lidech z nadnárodních kruhů,
kteří ovládli KGB a její politiku, kdy hlavním cílem politiky KGB
se stala rozborka Sovětského svazu, EHS a nakonec USA,
přesně v tomto pořadí. A vyjmenoval celkem 4 fáze projevů
subverze, jak poznáte, že vaše země se stala obětí úspěšného
úderu touto konceptuální zbraní hromadného ničení.

Subverze – Konceptuální zbraň hromadného ničení

Fáze 1: Demoralizace

Demoralizace je první fází ideologického rozvratu a zahrnuje
systematické podkopávání morálních a etických základů společnosti.
Bezmenov vysvětlil, že tento proces obvykle trvá 15-20 let, což je
zhruba doba potřebná k výchově jedné generace. Během této fáze
se zahraniční agenti snaží infiltrovat vzdělávací instituce, média a
kulturní platformy, aby ovlivnili myšlení mladých lidí. Cílem je vštípit
pocit deziluze, morálního relativismu a odmítnutí tradičních hodnot.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/YuriBezmenovKremlin.jpg
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Ve fázi demoralizace jsou jedinci vedeni ke zpochybňování vlastní
kulturní identity, historie a společenských norem. Důraz je kladen na
vyvolání pocitu nestability a dezorientace cílové populace. To
připravuje půdu pro následné fáze ideologické subverze.

Fáze 2: Destabilizace

Po zakořenění demoralizace přichází na řadu destabilizace. Tato
fáze je charakterizována oslabením základních institucí a struktur ve
společnosti. Bezmenov upozornil, že tento proces může být
urychlen, pokud zahraniční vliv úspěšně manipuluje s politickým,
ekonomickým a obranným systémem. Klíčové sektory, jako jsou
orgány činné v trestním řízení, armáda a zpravodajské služby, se
zaměřují na ohrožení schopnosti státu reagovat na vnější i vnitřní
hrozby.

Cílem destabilizace je vyvolat krizový stav a podpořit v obyvatelstvu
pocit nejistoty a úzkosti. Ekonomická nestabilita, sociální nepokoje a
politická polarizace se stávají významnými rysy této fáze a vytvářejí
základ pro další manipulaci.

Fáze 3: Krize

Třetí fází ideologického rozvratu je fáze krize. V této fázi se
společnost nachází ve stavu chaosu se zvýšeným napětím a
rozpadem důvěry v instituce. Bezmenov zdůraznil, že tato krize se
může projevit v různých formách, včetně politických otřesů,
hospodářského kolapsu nebo sociálních nepokojů. Cílem je dotlačit
společnost do bodu zlomu, kdy budou lidé zoufale hledat řešení, a
připravit tak půdu pro radikální změnu.

Během krizové fáze mohou vnější síly využít zranitelnosti
společnosti a nabídnout alternativní ideologie nebo řešení. To vytváří
příležitost pro změnu mocenské dynamiky a vnucování cizích
ideologií nyní vnímavému obyvatelstvu.

Fáze 4: Normalizace
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Poslední fází je normalizace, kdy se dříve vyvrácená ideologie stává
novou normou. Bezmenov zdůraznil, že v této fázi nejde o návrat ke
stabilitě, ale o nastolení nového společenského řádu založeného na
cizí ideologii. Kdysi cílená společnost se nyní přetváří podle představ
infiltrující síly a stírá svou původní kulturní identitu a hodnoty.

Normalizace upevňuje kontrolu cizí ideologie a obyvatelstvo již
nemusí klást odpor, protože změněná realita je přijímána a
internalizována. Společnost je transformována a proces
ideologického rozvratu je dokončen.

Celé to začalo na plné obrátky až rozpadem Východního bloku a SSSR

Postřehy Jurije Bezmenova o fázích ideologického rozvratu jsou
stále aktuální a slouží jako varovná připomínka důležitosti zachování
hodnot, institucí a kulturní identity, které definují národ. Pochopení
těchto fází poskytuje rámec pro rozpoznání a potírání
potenciálních hrozeb pro integritu společnosti. Bezmenov vylíčil
vyjeveným Američanům plán, který na konci 80. a počátkem 90. let
vypadal jako sci-fi. Škola KGB nachystala rozvrat kolektivního
Západu tak, že do 30 let dojde ke zhroucení tradičních západních
hodnoty v EHS a v USA.

Demoralizace EU – 1. fáze subverze. Záběry ze soutěže
Eurovize

https://aeronet.news/wp-content/uploads/Eurovision2024Deviature.jpg
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Kapitalismus se stane sprostým slovem, vedení EHS začne
transformovat liberalismus na kovaný marxismus v novém hávu,
média a televize začnou vysílat zvrhlý obsah pro veřejnost a
zejména děti, tradiční rodina bude poplivána a úchylové, devianti a
političtí diletanti obsadí nejvyšší řídící pozice v západních zemích a
rozvrat západu budou urychlovat.

Děti budou przněny, pedofilie bude legalizována a celá Evropa bude
zaplavena neřízenou migrací, která zničí poslední zbytky západních
kultur. Tohle vykládal Bezmenov již v 70. letech po svém zběhnutí z
mise KGB v Indii do Kanady. Jeho informace byly považovány za
přitažené za vlasy, někteří dokonce říkali, že Bezmenov si to celé
vymyslel. Jenže, jeho informace se o 50 let naplňují zcela beze
zbytku!

Rozvrat kolektivního Západu zabral globálnímu prediktorovi 50 let

Tehdy v 70. letech mluvil Bezmenov o horizontu 30 let, tedy do roku
2000. To je v podstatě jediná věc, která nebyla v jeho předpovědi
přesná, protože naplnění toho plánu se opozdilo o 20 let. Jenže, to
je naprostý detail, protože v procesech dlouhodobého řízení dochází
k odchylkám od časového plánu a rozpad SSSR jednoznačně ve
zpoždění hrál významnou roli. Nejprve se opravdu podle jeho
předpovědi rozpadl Sovětský svaz.

Následně poté se má rozpadnout EHS, které se za těch 50 let
transformovalo do Evropské unie. A nakonec má dojít k destrukci a
rozpadu USA. Bezmenov ve svých materiálech hovoří o tzv.
nadnárodních hráčích, nadnárodních elitách, které tento plán
svěřili k provedení sovětské KGB se slovy, že ostatní tajné služby
ve světě jsou neschopné a nejsou připravené obětovat vlastní národ
pro zájmy vyššího nadnárodního cíle. KGB tak provedla destrukci
vlastní země, rozpad SSSR a zajistila rozpad Východního bloku.
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Fáze č. 3 – Krize v Evropě a válka na Ukrajině

Dnes ale v práci KGB pokračují samotné kádry ze zemí kolektivního
Západu. Ničí a likvidují vlastní ekonomiky, což jsme viděli v roce
2020 po zahájení lockdownů, které zničily západní ekonomiky, které
se dodnes z toho nevzpamatovaly. Fialova vláda národní katastrofy
okrádá vlastní důchodce, sdírá vlastní české občany z kůže
prodejem české elektřiny vyrobené v českých elektrárnách
postavených z daní českých občanů na burze v Lipsku.

Odtamtud ji potom distributoři za obrovské peníze nakupují a tu
samou elektřinu prodávají za horentní sumy zpátky pro české firmy,
podniky a domácnosti. Zatímco čeští důchodci a domácnosti dřou
bídu, vláda shání miliony dělostřeleckých granátů pro Ukrajinu,
což je další země, jejíž vedení opět podle plánu KGB a podle popisu
Bezmenova provádí destrukci vlastního státu. A to samé provádí
elity v USA se svojí zemí. To samé dělá německá vláda s
Německem. To samé britská vláda s Velkou Británii. Všechno, co
Bezmenov napsal, se naplňuje!

Globalisté spustili proces subverze západu již v 60. letech, děsivé výsledky se dostavují až dnes

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PetrPavelBalkenkreuzMeme.jpg
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To, co Bezmenov v materiálech o subverzi nazývá nadnárodním
vlivem a nadnárodními elitami, to jsou globalisté, tedy světoví
sionisté. Tyto destrukční procesy národů a jejich rodin jsou totiž
mířeny jen proti bílému muži, proti bílé ženě a proti jejich bílému
dítěti. To je celé! Ten plán, který jede od 60. let v zemích tzv.
kolektivního Západu, to je likvidace bílé rasy v prostoru jejího
původního životního prostoru.

A ti, kteří si budou chtít udržet své tradice a normalitu, tedy normalitu
bílé rodiny a kultury, budou muset emigrovat do Ruska, k čemuž již
bylo přijato rozhodnutí Vladimira Putina [1]. Všechno do sebe nejen
dokonale zapadá, ale všechno, co teď dělá Rusko, je to samé, co by
dělal proti kolektivnímu Západu a na jeho zničení Sovětský svaz,
kdyby nebyl sám součástí destrukčního plánu. Prostě Rusko jede
podle plánu ze 60. let, který sepsali a připravili nadnárodní hráči, jak
o nich píše Bezmenov.

Fáze č. 2 – do řídících struktur pro prohloubení krize jsou
dosazeni diletanti

A co je nejhorší, že podle toho plánu jedou dnes samotné západní
elity, které se chopily mocí nad zeměmi kolektivního Západu a teď
řídí destrukci svých států zběsilým tempem. Ničí tradiční rodinu,
vlastní kulturu neřízenou migrací, vlastní energetiku zavíráním

https://aeronet.news/snadna-emigrace-do-ruska-a-relokacni-politika-pro-cele-rodiny-nejen-z-cr-jiz-od-1-zari-a-pevne-stanoveny-postup-k-ziskani-obcanstvi-ruske-federace-dekret-prezidenta-putina-prichazi-v-dobe/
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jaderných elektráren, odstřiháváním se od ruského plynu, od ropy,
vlastní ekonomiku kolabující kvůli emisním kvótám, povolenkám,
vysokým cenám energií a obrovské inflaci.

Niči vlastní děti, vlastní potomky, a to introdukcí deviatury do
školství, do televizního a mediálního vysílání. Prostě je to
neuvěřitelné, ale na země kolektivního západu nemusí padat
sovětské nebo ruské jaderné bomby, ten západ se ničí a
destruuje úplně sám a pod vedením diletantů instalovaných do
funkcí ve svobodných volbách, kterých se účastní přeprogramovaní
a subverzí převychovaní voliči západních zemí.

Rozborka USA jako výsledek společnosti rozvrácené subverzí a se zpožděním 30 let po Sovětském
svazu

Zvolení Donalda Trumpa odstartuje v USA občanskou válku.
Všechny procesy v USA jsou na to připraveny. Spojené státy čelily
subverzi prakticky od poloviny 60. let, kdy myšlenky rozpadu tradiční
rodiny začalo šířit KGB tehdy podporované a na LSD závislé hnutí
Hippies. Právě tehdy se na americké fakulty a vzdělávací instituce
začali dostávat neomarxisté a genderově už tehdy vyšinuté
feministky.

Následně se k nim přidali i první vystudovaní genderisté, čímž
vznikla nejsilnější forma subverze, kterou KGB vůbec nečekala.
Americké univerzity začaly chrlit deviantní absolventy, ultra
levičáky, Antifu, genderové anarchisty a zejména nepřátele bílé
rasy a všeho, co bylo reprezentováno bílou civilizací. Tohle
všechno začalo v USA v 60. letech, kde je počátek procesu
deviatury v zemích kolektivního Západu.
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Generální tajemník ÚV KSSS Michail Gorbačov v Paláci
kultury v Praze roce 1987 pozdravil delegáty sjezdu ÚV KSČ
a pronesl projev o potřebě přestavby socialistického bloku.
Tím byla zahájena rozborka ČSSR a Varšavské smlouvy

Kdyby nedošlo na pokyn KGB a po dosazení jejich koně Michaila
Gorbačova do čela ÚV KSSS k rozpadu Východního bloku a poté i
SSSR, procesy deviatury by do zemí RVHP nikdy nepronikly.
Potvrdil to i bývalý generální tajemník ÚV KSČ Miloš Jakeš v jednom
z rozhovorů, že sovětská KGB informovala vybrané soudruhy z
ústředních výborů partají RVHP o rozpadu Východního bloku již na
podzim v roce 1988, všechno bylo připravené. Nic jako studentské
protesty nebo demonstrace nebyly příčinou rozpadu Východního
bloku, bylo to přesně obráceně – ty protesty a demonstrace se měly
stát oficiální záminkou a oficiálně uváděným důvodem rozpadu
bloku.

Trvalo to prakticky 30 let, než se ze zemí Varšavské smlouvy ve
Východním bloku staly ty samé a subverzí nakažené země, jako jsou
ty na západ od ČR. A jedinou cestou, jak tomu zabránit, je
vychovat nový národ. A to je 1. priorita a běh na dlouhou trať.
Prostě ten plán subverze běží už více jak 50 let. A k destrukci EU
stačí válka na Ukrajině a nedej Bože válka s Ruskem v Evropě. A k
destrukci USA bude stačit výsledek voleb prezidenta v listopadu.
Takhle to mají globalčiky nachystané a my vlastně jenom můžeme
přihlížet.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/GorbacovPrague.jpg
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-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní
žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 10.
rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí
a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i
nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a
komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto
měsíce na naší obvyklé darovací stránce zde, ale pouze v případě,
že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím
jsme vysbírali jen cca. 29% z cílové sumy a do konce
měsíce zbývají 3 dny. Přispět můžete bankovním převodem,
PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero,
a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s
Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl,
protože podpora musí být oboustranná. Náš server je tu pro vás.
Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!
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